
Addilicnner, sousfrairu
des dizsines
üBJECIIF r r+rÉiur tes r-rigulat ités iorsquq,ton additicnne
ou soustrait une ou ptusieurs dizaines.

&""c

de catcut. Socte 3

#th
\r_hd7 ffiLecture et écriture de ['heure.

Vérifie sur [a piste.

Catcule t t+1- 10 = A,l
. Utilise ces résultats pour calculer :

. Complète [e schéma.
+10 +10 +10 +10

.-(-->-@@ @ @€3
Vérifie sur [a piste.

Comptète: 13+ 10+10+10+10= 53
. Utilise ce résultat pour calculer :

. Comptète [e schéma.
-1t -10 -18

13+40= 53

?1 - 1û = 2-l

41 *30 = )4
?1 -18= À4

4t+2t= 6o
40*20= 2o
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58+1û= 68

58*1û= l''8
3ÿ+10= h9
39_10= .2.9

24 + 20 = Utl

2&*2a= {t
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COt{FÉTEt{CE r apprendre des procédures

Activité prÉparatoire r jeu du poney tvoir p. é{1,

Piste numérique lptanche 11.

Le poney est sur [a case 25. lt avance de 17 cases. 0ù arrive-t-it ?

+ 10

Compl,ète t ?5 + 1û =

Calculer 37+16.

37+1ô=

Vérifie sur ta piste.

35 3S+T= hz 25+17= q2'

ÀÇ={o + 6
àorrL T

\-/
?? +,to: qJ eL-{*T *e = 53

@ 
*-l-ute : 12 + 14

t 42 +,to = L2-

Ii ZL+*o = 7L
\*---_-._-._-.-

et 22+14
" el zz* u; iË,

"V 
B1 + \z?G

12+|tr= 26

22+14* b6

ffi talnr,:te , 34 + 17

âq+to= u4

Àt + ,lo = 5\

et 4t+ + 17

;I 4&t?:
ùsü +7=

5,f

64
5a

6a

3&+17 =

4t++17 =
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